PE3YJIbTATH AHKETYBAHHS IIOJ0 OBIBHAHOCTI
ITPUHITUITAM AKAJZEMIYHOI JOBPOYECHOCTI
3/10bYBAYIB BHUIIIOI OCBITHU

e AR OII «<EKOHOMIKA MIAOPUEMCTBA»
T4/ \A\ JIPYTOTI'O (MATICTEPCBKOTI'O) PIBHA

1. Sxi, na Bamry nymMKy, mposiBu akageMiqHOi HeZ0OpOYEeCHOCTI?

aKaJeMiYHUI 1iariat _ 75,0%
dbanscudikaris _ 75,0%
He00’ EKTUBHE OLIHIOBAHHS T 75,00
CHIUCYBaHHS Y 50,0%
(pabpukaris — 25,0%
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2. Yu 3Haiiomi Bu i3 MOHATTAM «akaaeMidHa JOOPOUECHICTH»?

TaK
Hi
0
100,0% YaCTKOBO

3. SIxi mposiBu akageMiuyHO1 HegoOpouecHOCTI Bu 3ycTpivanu B 3akinami?

CIIMCYBaHHA 50 ! 0%

. [0)
He00’ EKTHUBHE OI[IHFOBAHHS _ 25,09%
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4. Sxi, wa Bamy nayMmky, ICHYIOTh (AKTOpU CHPUUYMHEHHS aKaJeMIYHOl
HEA0O0POYECHOCTI B 3aKiail?

HEOOXiHICTh BHKOHAHHSI BEJIMKOTO 00CATY PObiT '75,0%
HEBMOTHBOBAHICTh 37100yBaua OCBITH '50,0%
MOPYIICHHS MPHHIIUIIIB aKaJIeMidyHOi B3aeMOTiT '25,0%
oOMexeHH JoCTy 10 HeoOXinHoi iHdopMarii '25,0%
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5. Sl 3ajoBosieHnii(a) piBHEM OTPUMAHUX 3HAHb Ta YMIiHb.

ITutoma
Bara 0 0 0 0 0 0 0 50,0 % 0 50,0 %
3.B.0., %
Bbaan 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

6. HaBuanHs OyJio cyyacHe Ta MpakTUYHO OPIEHTOBAHE.

IIntoma
Bara 0 0 0 0 0 0 25,0 % 0 50,0 % | 25,0 %
3.B.0., %
Baan 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

/. Buknagadi BUKOPHCTOBYBAJIM Cy4YacCHI IeNaroriyHi Meroau (Maiictep-Kiac,
HaBYaJIbHI TUCKYCIii, MO3BKOBHH IITYpM, TPEHIHTH, A1JIOBI irpH Ta iH.).

ITnToma
Bara 0 0 0 0 0 0 25,0% | 25,0 % | 25,0 % | 25,0 %
3.8.0., %
Baan 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

8. Ilpoxo/keHHsT BUPOOHWYMX MPAKTUK CHPHSUIO IMiJABUINICHHIO MOiX 3HaHb Ta
MIPaKTUYHUX HaBUYOK.

ITnToma

Bara 0 0 0 0 0 0 0 0 50,0 % | 50,0 %

3.B.0., %

Bbaau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




9. 5 MaB BUTPHUI TOCTYI 10 €JIEKTPOHHUX 1HPOPMAIIHHUX PECYPCIB 3aKIamdy.

ITnToma
Bara 0 0 0 0 0 0 25,0 % 0 25,0% | 50,0 %
3.B.0., %
Baau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

10. JlormoMi>kHH# TIEpcOHAI JIeKaHaTy, Kadeap Ta 010110TeKH KBaTi(hiKOBAaHO Ta
T0OPO3UWINBO CIIPUSB MOEMY HaBUYAHHIO.

ITntoma
Bara 0 0 0 0 0 0 0 0 75,0 % | 25,0 %
3.B.0., %
Baau 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11. YHiBepCcUTET CIPUATUME MOEMY TMPALIEBIAIITYBAHHIO.

ITnToma
Bara 0 0 0 0 0 0 0 0 50,0 % | 50,0 %
3.B.0., %
bamm 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

12. BripoioBk HaBYaHHSI MEHE PETYJIIPHO ONMUTYBAIHU MPO 3MICT TUCIUILIIH.

ITutoma
Bara 0 0 0 0 0 0 0 0 75,0 % | 25,0 %
3.B.0., %
bamm 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

13. SIky wactuHy 3aHATH y BijcoTkax Bu BimBimamu? (Koowen nymxm wkanu
gionogioae +10%).

IIutoma

Bara 0 0 0 0 0 25,0% | 25,0% | 25,0 % | 25,0 % 0

3.B.0., %

Bainu 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




